

# 中信出国全程通 燃亮绚丽留学梦

青春激扬的6月,又是扬帆远航的季节。“让旅程顺利起航”,中信出国全程通正以全新的奉献为渴望赴海外深造的莘莘学子燃亮梦想星空,启明绚烂未来。

6月10日,中信银行独家与新东方合作推出的高考留学时代巡讲在青岛国际新闻中心隆重上演,活动当日中信银行回卡和香卡客户报名新东方直通车课程折扣优惠后再降500元,这是中信出国全程通继春季出国留学展后的又一盛情之举。

今年以来,中信出国全程通以锐意创新的理念,给出国留学征程的学子们带来重重惊喜。自今年2月13日起,美国使领馆调整赴美代传递条件,凡前次赴美签证到期日至此次申请日期不超过48个月的申请人且符合一定条件,均可通过中信银行办理代传递业务,为申请赴美签证的莘莘学子开辟了更广阔的通道。以B1/B2(商务及旅游)、F和M(学生)、J(交流访问学者)、C1/D(过境/船员和机组人员)类型为例,新的政策将代传递条件由前次赴美签证时间放宽到2007年11月15日以后获得的,且前次赴美签证到期日至此次申请日期不超过48个月,而旧政策规定不超过12个月,相当于将符合条件人数放大了4

倍。符合条件的申请人通过中信银行递交签证材料,无需预约面谈,申请材料简单,无需出具个人财力证明和交纳高额的保证金。对于担忧首次申请签证时资产证明要求苛刻的出国人士,中信出国全程通今年也全新推出出国留学贷款信用担保业务,以解燃眉之急。

3月10日,中信出国全程通于青岛延安三路支行正式启动“一站式服务平台”,整合了青岛新东方前途出国咨询有限公司、山东省外事服务中心等众多权威机构的优质资源,以雄厚的实力“一站式”为广大出国人士提供留学、移民、旅游、游学、投资、探亲、教育等全面出国服务,在青岛出国金融市场大放异彩。

“中信出国全程通一站式服务平台”使中信出国金融在原有的美、德、新加坡、意大利等国家签证申请材料代传递,开具存款证明、留学贷款、理财规划等银行业务基础上,融入了新东方的考试指导、学校申请、奖学金申请、文书写作、国际冬夏令

营,外事服务中心的美、英、澳、加拿大、新加坡、香港等国家投资移民,日本、韩国签证资料代传递,英、澳、法、加拿大和申根国家等国家和地区的签证申请,美国面签辅导,代填DS-160表,代预约美国使领馆面谈时间、美国使馆面签加急预约,协助组团考察、培训安排、环球酒店预定、境外接待服务等业务,品类之多、范围之广前所未有,为青岛同业树立了创新典范,是中信银行出国金融发展史上的重要里程碑。

中信银行是国内第一家开办出国金融业务的商业银行,十余年来,以诚实、守信、高效的服务和孜孜以求的创新精神建立起领先同业的强大优势。1998年3月,中信银行就成为国内独家代收赴美非移民签证申请费的金融机构,自此踏上出国金融的辉煌征程。经过多年的奋力开拓,中信银行已与美国、德国、意大利、新加坡等14国驻华使馆建立起良好的合作关系。2005年,中信银行首家推出国内出国金融专项服务品牌——“中信出国全程通”:独

家代收赴美非移民签证申请费、代传递再次赴美非移民签证申请材料、代收美国信息中心密码预付卡、开具新西兰留学汇款专用账户,并成为澳大利亚首批认可的提供留学贷款的金融机

构,开启了专业、全面、优质的一站式服务,赢得众多出国人士的信赖,树立起“要出国,找中信”的响亮口碑。

“千里之行,始于中信”。中信银行青岛分行出国金融负责人表示,“中信出国全

程通”一直紧握市场需求不断升级服务,将继续秉持专注诚信的精神,以独一无二的专业优势,联合实力强大的合作伙伴,始终以卓越的服务帮助更多出国人士迈上成功之旅。  
(马瑞涛)



编辑:马瑞涛 组版:刘 宾

## 倾听岛城经济脉动 让财富与品位齐升

# 《青岛财金》

### 每周三与您相约

**定位:** 精选每周财经资讯,网罗专家独到见解,帮助市民、客户创造价值。

**特色:** 省报眼光,青岛特色,用财富的视角立足财经第一前沿,金融、保险、证券、基金等鲜活资讯、深度报道、专家言论尽在其中……



订版电话 0532-68872800  
13176870071 13361296288